

## 今天和洪都拉斯热身 国足要“变脸”

考虑到舜天主场对阵鲁能的足协杯决赛第二回合比赛将在本周六进行,国足在今天对阵洪都拉斯的首发阵容将发生“变脸”。训练课上,在主帅佩兰安排的分组对抗过程中,除吴曦之外没有任何来自舜天和鲁能的球员,而吴曦恰巧将在足协杯决赛次回合比赛中停赛。

此前对阵新西兰的比赛中,舜天和鲁能两家俱乐部此次入选国足的7名球员全部出场,其中5人是首发。当时佩兰就表示:“考虑到足协杯决赛的因素,会让这两家俱乐部的球员在第一场对阵新西兰的比赛中多登场。”这就意味着这7名球员不太可能在对阵洪都拉斯的比赛中出任首发,即便登场,时间也不会太长。 综合

## 江苏省第八届学校体育舞蹈赛举行

近日,江苏省第八届学校体育舞蹈锦标赛在南京市第十三中学体育馆举行,来自南京商业学校、南京市第十三中学、南京同仁小学、南京大学金陵学院、常熟理工学院等全省100多所大中小学的1000多名师生参加了健身广场舞、集体恰恰操、标准舞和拉丁舞等10多个舞种的角逐,参赛人数、规模和竞技水平创历届之最。

经过激烈的角逐,南京体育学院、常熟理工学院、南京商业学校、南京市第十三中学、南京市弘光中学、南京市中华中学等学校分获各别组别金奖。 综合



传有俱乐部报价6000万购买吴曦

# “舜天超市”开张? 没有的事

## 传舜天球员吴曦、孙可、任航被哄抢,俱乐部表态:一个都不卖

本周六,江苏舜天将在足协杯决赛次回合中主场对阵山东鲁能,大战前夕,却传出了对舜天不利的消息。昨天有媒体报道,舜天阵中的多名国脚被各大俱乐部求购,特别是吴曦,据说受到恒大、国安、上港、富力等多家俱乐部的青睐,甚至有俱乐部报价6000万元。对此,舜天俱乐部高层昨天在接受现代快报记者采访时表示:“目前没有一家俱乐部公开表态要我们的球员,即使有这样的要求,我们也不会卖。” 现代快报记者 程玲林

本赛季中超联赛,虽然舜天战绩平平,但多名国脚表现不俗,昨天有媒体报道,中超多家俱乐部对舜天球员吴曦、任航、孙可虎视眈眈,甚至已有俱乐部报价6000万购买吴曦。对于这些传言,舜天俱乐部高层在接受现代快报记者采访时表示:“到目前为止,没有一家俱乐部以官方形式表态想要购买舜天的某一名球员,也没有任何经纪人就舜天球员想转会一事与我们进行过接触,即使是在球队内部,也没有一名舜天球员提出下赛季想离开球队,所以这个时候报道出来的新闻,不是谣言又是什么呢?”

本周六,舜天将与鲁能进行足协杯决赛次回合的比赛,这是决定舜天本赛季能否征战亚冠的最重要一战,舜天俱乐部高层也表示:“其现在在球队就是一门心思地准

备好与鲁能的决战。即使有俱乐部想买我们的球员,但吴曦和任航与舜天还有好几年的合同,你再有,我不卖,你能怎么样?另外,虽然我们不如一些俱乐部投入那么大,但舜天根本不需要靠出卖国内优秀球员运转俱乐部,且一旦卖掉这些国脚,我们也会辜负江苏球迷对我们的期望。”

至于目前与舜天还有一年合同的“双子星”孙可、吉翔,舜天俱乐部高层说:“他们两个人是从舜天梯队一步一步打上来的,也都在江苏成家立业了,可以说,他们是真真切切见证了舜天从低级别联赛一路走上的,对于江苏籍球员,俱乐部都是优先考虑的。但由于现在球队还有一场重要的比赛,我们是在赛季结束后,第一时间找他们谈续约的问题。”

## ATP年终总决赛决战 费德勒伤退

昨晨,瑞士天王费德勒因伤退赛,塞尔维亚天才德约科维奇不战而胜,以令人意外的方式实现年终总决赛三连冠。由于男单决赛没能上演,为了回馈购买球票的球迷,官方还将组织一场小德与穆雷的表演赛。 综合

## 江苏省广场舞健身操比赛 盐城队夺冠

近日,第二届全省广场舞健身操(舞)交流比赛在江苏省邗江中学体育馆落幕。本届比赛由江苏省体育局主办,扬州市体育局、邗江区人民政府和江苏省轮滑协会共同承办,吸引了来自全省16支代表队近250名选手参加。

比赛分为规定动作和自选动作两个部分,经过激烈角逐,盐城市代表队荣获团体冠军,南通市代表队和扬州市代表队分列二、三名。

现代快报记者 韩飞周游

## 简讯

近日,目前国内唯一昼夜不间断的户外综合赛事——“红牛24小时”海滨挑战赛在深圳大鹏半岛落幕,来自中国广东、新疆,以及法国等国家和地区的65支队伍219名户外好手摩拳擦掌,最终,由李季、郭青松、李强、叶俊楚组成的捷威精密队以19小时44分43秒的成绩夺得专业组冠军。



为了感谢社会公众对中国福利彩票双色球游戏的支持和厚爱,中国福利彩票发行管理中心于双色球第2014124期启动双色球第九次亿元派奖活动。本次活动是双色球上市十一年来规模最大的一次派奖活动,总金额达5亿元,派奖金额比去年的活动增加了2亿元之多,新老彩民在奉献爱心的同时,也将有机会赢得更大的回报。活动将跨越2014年和2015年两个年度,连续派奖40期,长达4个月的派奖周期达到了双色球历次派奖的最长时间,让彩民可以从金秋十月到隆冬腊月持续享受派奖带来的喜悦。

## 彩市万花筒

# 刮刮乐再添新成员“幸运星”

近期,江苏福彩刮刮乐再添新成员——“幸运星”。“幸运星”,寓意在收获的季节里与幸运相伴,心想事成。“幸运星”是一款即开即兑的即开型彩票,面值5元,10个奖级,一张彩票6次中奖机会,奖金返还率65%,最高奖金15万元。该款新游戏不但票面设计别具特色、画面唯美,而且玩法新颖,简单好玩。“幸运星”采用市场上最受彩民喜爱的“一对多”对数字玩法,容易比对,方便兑奖,并在此基础上将创新融合在票面设计的“幸运星”之中,增加了画龙点睛般的辅助玩法。

具体游戏规则:玩法一,刮开覆盖膜,如果任意一个“我的号码”与“中奖号码”相同,即可获得该“我的号码”下方所对应的奖金,中奖奖金兼中兼得,其他不相同的号码下方所对应的奖金无效;玩法二,刮开覆盖膜,如果刮出星星图符,即可获得20元奖金。两个玩法区内的中奖奖金兼中兼得。

每颗“幸运星”都蕴藏着一个心愿、一个梦想、一份爱心、一份奉献。每张彩票,颗颗小星,璀璨闪亮的初衷都是成全心愿、成就梦想,传递爱心。让我们带着美好的初衷,购买福利彩票“刮刮乐”,一一

元对一等奖进行派奖,由当期所有一等奖按注均分,单注派奖奖金最高封顶500万元;二等奖派奖期间,每期从双色球调节基金中拨出500万元用于二等奖派奖,由当期中得“幸运蓝色球号码”的二等奖按注均分,单注派奖奖金最高封顶500万元。“幸运蓝色球号码”是每期双色球在摇出蓝色球基本中奖号码后,用同一摇奖机从剩余的15个蓝色球号码中再摇出的1个幸运蓝色球号码,作为当期二等奖派奖的专用号码。如果中得二等奖的彩票投注的蓝色球号码与幸运蓝色球专用号码相符,即赢得二等奖派奖奖金,幸运蓝色球号码只对当期二等奖派奖有效。

根据双色球历年中奖数据和理论论中奖概率,派奖期间如果当期一

等奖中出2注以内,则一等奖奖金最高可达1500万元;如果某期全国二等奖中仅有一人中得幸运蓝色球,那么中奖者就将独享500万元二等奖派奖奖金。

目前,派奖活动正在火热进行中,在活动已经进行的10期开奖中,双色球共开出87注一等奖,中奖速度遥遥领先彩市其他同类玩法。虽然大奖频出,但双色球一等奖奖金依然成色十足,一等奖单注奖金最低也有566万元。而在这其中,还有19注超过1000万的大奖,其中,第2014125期单期中出5注1089万,第2014130期单期中出3注1333万,第2014131期单期中出7注1004万元,第2014133期单期中出4注1200万元,再度加温双色球彩市。 苏彩

## 彩市公告牌

## 兴化中福在线 4天中出3个25万

11月5日下午,兴化市中福在线销售厅再次传来喜讯,一彩民在“连环夺宝”游戏进行到第二关的时候拍出了21个祖母绿,幸运中得25万元大奖。

诙谐幽默的王先生是热衷中福在线的老彩民,只要有时间就会来中福在线坐坐。“昨天刚看到别人中了25万,今天说不定沾点喜气我们也能中呢!”王先生和朋友像往常一样在投注机前坐下玩起了“连环夺宝”。游戏进行得十分顺利,“看到屏幕一片绿色,很多绿宝石往下掉的时候,感觉整个人都不淡定了。”直到屏幕上出现“恭喜您中得25万元大奖”字样时,王先生难掩兴奋。周围的彩民纷纷围观,整个销售大厅顿时一片沸腾。领奖时,王先生开心极了:“那时卡里没多少钱了,本来准备喊朋友一起走了,竟然中了,真是出其不意。感谢福彩带来的大奖,以后我会继续支持中福在线游戏。”

据了解,王先生是该销售大厅短短4天来中出的第3个25万元大奖。11月2日中午和11月4日下午也分别有彩民在该销售大厅中得25万元大奖。“不知道是我运气好还是销售大厅的风水好,大奖都出在这儿了,说不定明天你们又中了。”王先生对周围的彩民朋友说道。

9月以来,兴化市中福在线已中出7个25万元大奖,高频率的大奖爆出,着实让兴化中福在线火了一把。很多彩民真实地看到了中奖画面,都觉得中福在线视频彩票,时尚新潮、娱乐性强、中奖率高,是彩票中的新宠儿。 信力



新票样